

ગટરલાઈનમાંથી શાકભાજી અને પ્લાસ્ટીક કચરાનો ઢગ નીકળ્યો

સે. ૨૧ શાકમાર્કેટમાં ગટરસફાઈવેળાએ તંત્રને શિરદઈ

ગાંધીનગર, તા. ૧ સમાન બની છે. ગટર સફાઈનું કામ કેટલાક સમયથી ગટરો ઉભરાતા દુષિત પાણીનો ભરાવો થયો હતો. જેના પગલે તંત્ર દ્વારા ગટર સફાઈનું અભિયાન હાથ ધર્યું હતું. જે, કે ખુલ્લી ગટરલાઈનમાંથી શાકભાજી તેમજ



(તસવીર : દિપક જાની)

પ્લાસ્ટીકના કચરાનો ઢગ નીકળ્યો હતો. શહેરમાં ગટરો ઉભરાવવાની ફરિયાદોનું પ્રમાણ વધ્યું છે. ત્યારે તંત્ર માટે સફાઈ કામગીરી શિરદઈ

સ્વર્ણિમ એક્સપ્રેસ વેઈટિંગ લોન્જ અને ઓનલાઈન મહિલા હેલ્પલાઈન સેવાનો શુભારંભ

ગાંધીનગર, તા. ૧ ૬૨૪ બજારી રહેલ છે જે પૈકી ગુજરાત રાજ્ય માર્ગ વાહન વ્યવહાર નિગમ દ્વારા સંચાલિત સ્વર્ણિમ એક્સપ્રેસ એસી, લોલો બસ સેવાના પ્રવાસીઓને વધુ સારી સેવાઓ આપવાના હેતુથી સ્વર્ણિમ એક્સપ્રેસ વેઈટિંગ લોન્જ (હાર્ટ એન્ડ સર્વિસ) અને ઓનલાઈન મહિલા હેલ્પલાઈન સેવાનો શુભારંભ કરવામાં આવ્યો છે. ૪૦૩૨૪ કર્મચારી/અધિકારીઓ એસ.ટી. નિગમમાં



દિગ્ગજો બેઠક મંજૂર : જૂનાગઢ ખાતે પૂર્વ કેન્દ્રીય મંત્રી અને ભાજપના અગ્રણી શ્રીમતી ભાવાનાબેન ચીખલીયાનું અવસાન થતાં યોજાયેલ શ્રદ્ધાંજલિ સભામાં ભાજપના દિગ્ગજ નેતાઓએ ઉપસ્થિત રહી ભાવભરી ની અંજલિ આપી હતી. લાલકૃષ્ણ અડવાણી અને નરેન્દ્ર મોદી તાજેતરમાં ભાજપમાં વિવાદના કેન્દ્ર બન્યા હતા અને બંને વચ્ચેના મતભેદો સપાટી પર આવતા સમગ્ર મિડિયામાં ચર્ચા જાગી હતી. સોમવારે બપોરે યોજાયેલ શ્રદ્ધાંજલિ સભામાં ભાજપના રાષ્ટ્રીય અધ્યક્ષ રાજનાથસિંહની ડાબી જમણી બાજુએ અડવાણી અને નરેન્દ્ર મોદી બેસીને અંતર પણ જાળવ્યું અને એકતા પણ દર્શાવી.

શહેરમાં નિકાલ હેઠળના ૨૦ ટકા આવાસો હજુ ખાલી થયા નથી ખાલી બ્લોક તોડવાના કામને અગ્રતા અપાશે

ગાંધીનગર, તા. ૧ જ્યારે નિકાલ હેઠળના આ મકાનોનો નિકાલ હેઠળના મકાનો તોડી પાડવા તંત્ર હવે સજ્જ થયું છે ત્યારે નિકાલ હેઠળના ભવ્યજાક ૨૦ ટકા આવાસો ખાલી થઈ શક્યા નથી. સે. ૧૩માં જ ૧૦૦ થી વધુ મકાનોમાં કર્મચારીઓનો વસવાટ છે. આવા સંજોગોમાં ખાલી બ્લોક તોડવાના કામને અગ્રતા આપવા પણ આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. શહેરના સેક્ટરોમાં સ્થિત વિવિધ કક્ષાના ૧૬ હજારથી વધુ સરકારી આવાસો પૈકી વર્ષ ૨૦૦૫ દરમિયાન વિભાગ દ્વારા ૧૮૦૪ મકાનોનિકાલ હેઠળના જાહેર કરવામાં આવ્યા હતા.

પૂર્વ સાંસદની પત્નીનાં ગળામાંથી ચેઈનસ્નેચિંગ

અમદાવાદ, તા. ૧ કોંગ્રેસનાં પૂર્વસાંસદ મુકેશભાઈ પત્ની કિષોરબેન ગઢવી ગઈકાલે સવારે તેમના ઘર પાસેથી પસાર થઈ રહ્યા હતા ત્યારે બે અજાણ્યા બાઈકસવારોએ તેમના ગળામાં રહેલા સોનાનાદોરની ચીલડાપ મઠી નાસી છૂટ્યા હતા. આ અંગે કિષોરબેન ગુજરાત યુનિવર્સિટી પોલીસ સ્ટેશનમાં ફરિયાદ નોંધાવતા પોલીસે ગુનો નોંધી તપાસ હાથ ધરી છે. શહેરનાં ઓબાવાડી વિસ્તારમાં રહેલો શાંકુતલ એપાર્ટમેન્ટમાં કોંગ્રેસનાં પૂર્વ

ચેક પરત થવાના કેસમાં આરોપીને ૬ માસની કેદ

૩.૩૮૨ લાખ ઇંડ પેટે ભરવા પણ કોર્ટનો આદેશ

ગાંધીનગર, તા. ૧ નિયત સમયમાં લેણી રકમ પરત કરી દઈશ તેવો વિશ્વાસ પણ આરોપીએ આપ્યો હતો. લેણી રકમ સંદર્ભે આરોપીને ૬ માસની કેદની સજા ભોગવવા હુકમ કર્યો છે. આ ઉપરાંત કોર્ટે આરોપીને ૩.૩૮૨ લાખ ઇંડ પેટે ભરવા પણ આદેશ કર્યો છે.

આ કેસની પ્રાપ્ત વિગતો અનુસાર સે-૨૨માં સ્થિત સોલમપાર્ક માલનભાઈ આત્મચારામ ચૌહાણ તેમજ સે-૨-એમાં પ્લોટ નં. ૧૨૫/૨માં રહેતા સુરેશ પી. ઈજનેરના બેંક એકાઉન્ટ આઈ. સી. આઈ. સી. આઈ.માં હોવાથી પરિચય થયો હતો. એક જ બેંકમાં ખાતુ ધરાવતા આ બંને વ્યક્તિની ઓળખાણ થયા બાદ મોહનભાઈને જાણતા બે વ્યક્તિ સુરેશભાઈને લઈને તેમને મળવા ગયા હતા. આ દરમિયાન આરોપી સુરેશ પી. ઈજનેરને પૈસાની જરૂરિયાત ઉભી થતા તેમણે મોહનભાઈ પાસે ૩.૩૮૨ લાખની માંગણી કરી હતી. મોહનભાઈએ આરોપીને આ રકમ હાથ ઉછીની આપી હતી જેની સામે આદેશ કર્યો છે.

એબીવીપી દ્વારા કુલપતિના વિરોધમાં જોરદાર સુત્રોચ્ચાર

ગુજરાત યુનિવર્સિટી દ્વારા ચાર ખાનગી સંસ્થાઓ દ્વારા એમઓયુ કરીને કોર્સ ચલાવવાની પરવાનગીનો વિરોધ વધુને વધુ ઉગ્ર બની રહ્યો છે. જેમાં આજે અખિલ ભારતીય વિદ્યાર્થી પરિષદ દ્વારા યુનિવર્સિટી કેમ્પસમાં એમઓયુનો વિરોધ કરી રજીસ્ટ્રારને આવેદનપત્ર પાઠવ્યું હતું. અને કુલપતિ આદેશપાલ સુત્રોચ્ચાર કરવામાં આવ્યા હતા. ગુજરાત યુનિવર્સિટીના કુલપતિ આદેશપાલ દ્વારા ચાર ખાનગી સંસ્થાઓને ગુજરાત યુનિવર્સિટી કેમ્પસમાં કોર્સ ચલાવવાની મંજૂરી આપવામાં આવી છે. મસખેટી ફી વસુલતી આ સંસ્થાઓને યુનિવર્સિટી કેમ્પસમાં મકત ભવન ફાળગી વૃંદ ચલાવવાની મંજૂરી આપવા માટે કુલપતિ સામે વિરોધ વધુ ઉગ્ર બની રહ્યો છે જેને સભ્યો અને યુજ્જ ભાજપના આગેવાનો બાદ આજે અખિલ ભારતીય પરિષદના કાર્યકરો દ્વારા એમઓયુ મુદ્દે કુલપતિ વિરોધ સુત્રોચ્ચાર કરવામાં આવ્યા હતા. એબીવીપીનાં ૨૦૦ કાર્યકરો આજે બપોરે એક વાગ્યે ગુજરાત યુનિવર્સિટી કેમ્પસમાં રજીસ્ટ્રારને ૩૫૨ મળી આવેદનપત્ર પાઠવ્યું હતું. આ અંગે વિદ્યાર્થી નેતા નિકુલ દેસાઈએ જણાવ્યું હતું કે પરિષદ દ્વારા રજીસ્ટ્રારને આવેદનપત્ર પાઠવીને કરારની સમગ્ર પ્રક્રિયા કેવી રીતે કરાઈ તેના પુરાવા માંગવામાં આવ્યા છે. અને જો આ કરાર એમઓયુ દ્વારા કરાયો હોય તો એમઓયુની નકલ માંગવામાં આવી છે. અને જો યુનિવર્સિટી તરફથી કોઈ જવાબ નહીં આપવામાં આવે તો તે દિવસ બાદ એબીવીપી દ્વારા ગુજરાત યુનિવર્સિટી અને કુલપતિ વિરોધ ઉગ્ર આંદોલન કરવામાં આવશે.

આજે સુરત ખાતે પ્રદેશ કોંગ્રેસ કારોબારી બેઠક

ગાંધીનગર, તા. ૧ સુરત ખાતે આવતીકાલે મળનારી ગુજરાત કોંગ્રેસની પ્રદેશ કારોબારી બેઠકમાં આગામી લોકસભા ચૂંટણીની તૈયારી માટેની રણનીતિ નક્કી કરવામાં આવનાર હોવાનું જાણવા મળે છે. પ્રદેશ કોંગ્રેસ અધ્યક્ષ અર્જુન મોહવાડીયાની અધ્યક્ષતામાં અને ગુજરાતના પ્રભારી ગુરુદાસ કામતની ઉપસ્થિતિમાં આવતીકાલે સુરત ખાતે મળનારી પ્રદેશ કારોબારીમાં વિપક્ષી નેતા શક્તિસિંહ ગોહિલ પ્રદેશ આગેવાનો અને કારોબારીના સભ્યો આ બેઠકમાં ઉપસ્થિત રહેનાર છે. ઘણા લાંબા સમય પછી સુરત ખાતે પ્રદેશ કોંગ્રેસ કારોબારીની બેઠક મળનારી છે. આ બેઠકમાં ગુજરાતમાં તાજેતરમાં યોજાયેલી વિધાનસભાની સામાન્ય અને પેટા ચૂંટણીઓમાં કોંગ્રેસને મળેલા પરાજય અંગે મંથન કરવામાં આવશે અને હારના કારણે અને સંગઠનની રહેલી સ્થિતિ અંગેની સમીક્ષાઓ પણ કરવામાં આવનાર હોવાનું જાણવા મળે છે. કોંગ્રેસ વર્તુળો પાસેથી પ્રાપ્ત વિગતો મુજબ વર્ષ ૨૦૧૪માં લોકસભાની ચૂંટણીઓ આવી રહી છે. ત્યારે આ ચૂંટણીઓની તૈયારી માટે અને ગુજરાતની ૨૬ લોકસભા બેઠકો પર બુથવાર સંગઠનને મજબુત બનાવવા માટેની ચર્ચાવિચારણા કરીને આયોજન ધરી કાઢવામાં આવશે. પ્રદેશ કોંગ્રેસમાં ચાલતા આંતરિક જુથવાદ અંગેનો તાગ પણ પ્રભારી દ્વારા મેળવવામાં આવશે અને વિધાનસભા ચૂંટણીઓમાં કોંગ્રેસને મળેલા પરાજય અંગેના કારણોનો પણ તાગ મેળવીને ગુજરાતના પ્રભારી ગુરુદાસ કામત પોતાનો એક અહેવાલ તૈયાર કરીને કોંગ્રેસ મોવિંગ ડગળને સુપરત કરશે. સુરતમાં આવતીકાલે પ્રદેશ